
 

 

 

 

Zápis z jednání 

Posázavská cyklotrasa úsek Jílové u Prahy – Davle 

29. 10. 2024, MÚ Jílové u Prahy  

Přítomni: Dle přiložené prezenční listiny 

Jednání bylo svoláno za účelem konzultace zadání projektové dokumentace na stavbu Posázavská cyklotrasa Jílové 

u Prahy – Davle. Podkladem pro jednání byla linie cyklotrasy vyznačená v cyklokoncepci SK 2024-2030 a na mapovém 

podkladu 1:10000 a v mapové aplikaci mapy.cz a projektový záměr Posázavská cyklotrasa, úsek Jílové u Prahy – Davle 

schválený v Radě Středočeského kraje. 

Pavel Klimeš – záměrem Středočeského kraje je příprava a výstavba bezpečné komunikace pro cyklisty s asfaltovým 

povrchem od křižovatky ulic Chotouňská x Na Vráži ve správním území města Jílové u Prahy ke křižovatce U Lípy x 

Jílovská na území městyse Davle. Na tuto komunikaci bude přeložená cyklotrasa číslo 19 Posázavská ze silnice II/104 

a z místních komunikacích a lesní cesty nevhodných pro zřízení samostatné cyklostezky, buď z důvodů nevhodného 

výškového profilu nebo z důvodu nemožnosti majetkoprávního vypořádání pozemků. V úsecích, kde bude budována 

nová komunikace, bude umístěna dopravní značka C9 Společná stezka pro chodce a cyklisty a v úsecích s provozem 

aut místních obyvatel, chatařů a zemědělců bude vyznačena Cyklistická zóna IZ9. 

Účelem jednání je dále získat informace pro rozhodnutí, zda nejdříve zadat zpracování studie proveditelnosti stavby 

nebo zadat projektovou dokumentaci k povolení záměru. 

Pavel Pešek, Jílové u Prahy – v úseku mezi osadou Vráž přes Vyhlídku k asfaltové komunikaci v parku za muzeem vede 

trasa místy na cestách vyježděných mimo pozemky města. Zde požaduje navrhnout stavbu výhradně na pozemcích 

města s využitím komunikace. Dále požaduje umožnit na komunikaci vjezd vozidlům IZS pro případné zásahy v osadě 

Vráž. Zřízení cyklotrasy v parku za muzeem je potřeba koordinovat se stavbou rekonstrukce muzea a cest v parku, 

kterou připravuje Odbor kultury krajského úřadu. V úseku přes náměstí nelze provádět stavební úpravy z důvodu 

památkové ochrany. V úseku přes Pepř požaduje držet se hranic pozemků komunikací města, upozornil na plánovanou 

výstavbu jižního obchvatu Jílového, který se bude realizovat společně s výstavbou D3 a kde město požaduje jeho 

mimoúrovňové křížení s cestou, a na významný vodojem z nějž vedou vodovody do Jílového, Luk pod Medníkem 

a Petrova. K němu požaduje umožnit příjezd motorových vozidel. V úseku s plánovanou výstavbou D3 je třeba výstavbu 

cyklostezky zahrnout do stavebního objektu přeložky silnice III/1044, která povede v terénu nad plánovanými tunely. 

Příprava D3 je v současnosti ve fázi dokumentace pro územní řízení a kontaktní osobou pro koordinaci je hlavní 

projektant dálnice Ing. Strnad, telefonní číslo 606 604 318. Souběžně se připravuje geologický průzkum, bude se razit 

štola v trase tunelů, dosud nezahájeno.   

Václav Pošmurný, Posázaví o.p.s. -– Informoval o přesném umístění požadovaného mostu přes jižní obchvat Jílového. 

Pavlína Menclová, obec Petrov – v navrhované trase požaduje umožnit na komunikaci vjezd vozidlům IZS, 

na navrhovaném chodníku podél silnice II/104 v obci požaduje koordinaci stavby s přechodem k nové školce. V úseku 

od křižovatky v lese k ulici K Petrovu navrhuje umístit stavbu do ochranného pásma elektrického vedení na pozemky 

obce. V ulici K Petrovu požaduje navrhnout cyklistickou zónu. Informovala o nesouladu pozemků v katastru 

nemovitostí se stavem komunikace v terénu, který v současnosti obec řeší s jeho majitelkou. S dalším návrhem 

umístění stavby komunikace na louce souhlasí a souhlasí s umístěním stavby na pozemek obce Petrov za silnicí II/104 

na území Davle. 

Jiří Prokůpek, městys Davle – souhlasí s vedením navrhované cyklotrasy po území městyse. Dotázal se na budoucí 

majetkoprávní vypořádání pozemků pod stavbami, které bude financovat Středočeský kraj a doporučil nejdříve 

zpracovat studii proveditelnosti, která bude podkladem pro řešení problému s vlastníky v Petrově, nesouladů pozemků 



 

 

v katastru se stavem komunikací v terénu a pro majetkové vypořádání pozemků mezi městem, městysem, obcí 

a krajem.    

Pavel Klimeš – krajem preferované majetkoprávní vypořádání pozemků pod stavbami které bude kraj financovat 

je darování těchto pozemků kraji. Je to z důvodů dotací od SFDI, který podmiňuje poskytnutí dotace na stavbu účelové 

komunikace vlastnictvím pozemků žadatelem. 

Přítomní zástupci obce, městyse a města se shodli, že takové majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků je před 

zadáním projektu nezbytné projednat v zastupitelstvech. Doporučují kraji předložit ke schválení zastupitelstvy smlouvy 

o spolupráci (kupní, darovací) kde budou uvedeny pozemky na kterých kraj bude stavět komunikaci a chce je od obcí 

bezúplatně převzít do svého vlastnictví. Požadují vytvořit smlouvy mezi krajem a každou obcí zvlášť. 

Zapsal: Pavel Klimeš      

Přílohy: 

1) Prezenční listina 

2) Mapa trasy 

3) požadovaný most přes odchvat 

Zápis z jednání se považuje za odsouhlasený, pokud vůči němu do pěti pracovních dnů od jeho vydání nevznesou 

zúčastněné strany žádné námitky na e-mail  klimes@kr-s.cz 

Tento zápis je rozesílán pouze elektronickou formou. 
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